
УСТНЫЙ СЧЁТ
ТАКИЕ ИНТЕРЕСНЫЕ ЛЬВЫ

Внетабличное умножение на 3



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

14 ∙ 3 =42

14 ∙ 3 = 51

14 ∙ 3 = 32

14 ∙ 3 = 37

14 ∙ 3 = 17

14 ∙ 3 = 28



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

24 ∙ 3 =72

24 ∙ 3 = 51

24 ∙ 3 = 64

24 ∙ 3 = 57

24 ∙ 3 = 8

24 ∙ 3 = 27



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

17 ∙ 3 =51

17 ∙ 3 = 41

17 ∙ 3 = 5717 ∙ 3 = 37

17 ∙ 3 = 8

17 ∙ 3 = 27



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

16 ∙ 3 =4816 ∙ 3 = 36

16 ∙ 3 = 58 16 ∙ 3 = 1916 ∙ 3 = 39

16 ∙ 3 = 28



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

26 ∙ 3 =78

26 ∙ 3 = 58

26 ∙ 3 = 66

26 ∙ 3 = 68

26 ∙ 3 = 29

26 ∙ 3 = 59



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

27 ∙ 3 = 81

27 ∙ 3 = 5827∙ 3 = 67

27 ∙ 3 = 61

27 ∙ 3 = 30

27 ∙ 3 = 87



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

19 ∙ 3 = 57

19 ∙ 3 = 6419 ∙ 3 = 39

19 ∙ 3 = 61

19 ∙ 3 = 67

19 ∙ 3 = 87



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

28 ∙ 3 = 84 28 ∙ 3 = 81

28 ∙ 3 = 3128 ∙ 3 = 54

28 ∙ 3 = 64

28 ∙ 3 = 87



НАЙДИ ВЫРАЖЕНИЕ С ВЕРНЫМ 
ЗНАЧЕНИЕМ

23 ∙ 3 = 69

23 ∙ 3 = 36

23 ∙ 3 = 26

23 ∙ 3 = 6623 ∙ 3 = 64

23 ∙ 3 = 29

А вы так сможете?



НАРИСУЙ ЛЬВА

Используй в рисунке:
� Круг 27 : 3
� Овалы 45 : 9
� Треугольник 33 : (30 + 3)
� Незамкнутая прямая 28  ̶   9 ∙ 3
� Отрезок без ограничения




